

奋斗百年路 启航新征程  
学党史 悟思想 办实事 开新局

# 百名党员讲党史话发展(十)

## 郑家全:开化气象从原始的“看云测天”向“观测精密 预报精准 服务精细”现代化迈进



我是一名气象工作者,党龄25年,工作35年。见证了开化气象从原始的“看云测天”向“观测精密、预报精准、服务精细”现代化迈进。气象观测从手工操作到全自动化监测,气象观测站点从1958年建站初始1个,增加到46个区域自动气象站;高空雷达探测、地面移动监测车等组成的立体气象监测网;气象信息传输从手摇电话机传输报文到建立传输速度千兆的“天地一体化”气象通信

网络;天气预报从手绘天气图,收听上级台站广播到以数值预报为核心的智能网格预报,预报时效延长到10天。气象防灾减灾,公共气象服务,生态气象保障能力显著提升。



## 吴礼清:中药材种植已成为开化重要的传统优势产业



我是一名农场主,党龄18年,种植了700多亩中药材。开化早在明朝就开始了中药材利用,品种有28个之多。经过长时期的发展积淀,中药材种植已成为开化重要的传统优势产业。目前,全县中药材种植面积达2.28万亩,从事中药材种植与加工的龙头企业9家,建成了“林下经济、创意农业、农作创新、野生家种”等多种模式的示范性基地。0.55万亩主导的中

药材种植品种包括白花蛇舌草、黄精、菊花、浙贝母、三叶青、前胡等。2020年,经营总收入突破3.47亿元,提高农户收入,推动乡村振兴,我们一直在路上。



## 张成明:开化志愿者在“好地方”大地上留下了数不尽的身影



我是一名退休老党员,党龄12年。自2015年开始志愿服务,敬爱无亲疏,天下高龄皆父母。近年来,开化好人群文艺服务队致力于举办各类“敬老同乐”活动,陪老人唠嗑、为老人体检、丰富老人的文化生活。在开化像我们这样的服务团队共有203支,志愿者人数达7.6万余名。志愿服务于新时代文明实践、文明城市创

建、疫情防控、“五水共治”、各大赛事等活动中。在“好地方”大地,留下了数不尽的身影,奉献爱心,共建温暖之城。



## 郑云辉:教育改革创新,我们一直在路上



我是一名中学教师,党龄6年,从教27年。开化二中推行“三环六步”教学模式,积极推广小组合作、分层学习。乘山海协作东风,积极对外交流研讨,取长补短对内深挖教学潜力,开展各教学组集体备课制度,共同进步。开化二中始建于1969年,为社会培养了北大清华等一大批优秀学生。唯改革者进、

唯创新者强、唯改革创新者胜;崇德、勤学、笃行、奋进,教育改革创新我们一直在路上。



## 张玉琨:开化县福利院是全省“添翼计划”首批县级试点福利院



我从事儿童福利工作7年,党龄3年。开化县福利院是全省“添翼计划”首批县级试点福利院。在开展养育康复工作的同时,为“添翼”家庭提供就业扶持。开化试点效果深受好评,随即向全省推广。截至目前,开化已累计开展“添翼计划”项目20期,惠及残疾儿童322人次,帮助孩子们逐步实现,从“躺着”到“坐着”、从“坐着”到“站立”、从“站

立”到“慢走”、从“慢走”到“小跑”的愿望,做希望的“守护者”,让更多的儿童可以飞向梦想的蓝天。



## 汪新华:关心企业发展,规范设备操作,为企业安全生产保驾护航



我是一名特种设备检验人员,党龄26年,从事特种设备检验32年。说起特检人,一般人都会感到陌生,我们身着厚重的防护服,常年穿梭在高空与狭窄容器中。不顾危险地接触灰尘煤渣甚至毒气,有时会在50多度的高温下持续作业数小时。几十年如一日,在每一个特种设备使用单位留下了汗水。检验工作容不得一点闪

失,稍有纰漏就会给企业留下重大安全隐患。“马上就到”,这是我们特检人经常挂在嘴边的一句话。时间就是效益,关心企业发展,规范设备操作,为企业安全生产保驾护航。

